



Сегодня прошел по улицам города веломарафон. Несмотря на пасмурную и туманную погоду на площади флага собрались много желающих на своих велосипедах участвовать в марафоне. В основном это были учащиеся городских школ. Об организации этого мероприятия мы сообщали на нашей странице на [Facebook.com/kycapcom](https://www.facebook.com/kycapcom) .

Марафон стартовал с площади флаг в 08:30. Маршрут пролежал по мосту через круговое движение возле автовокзала по улицам Шарифова и Ф. Мусаева. Велогонщиков впереди сопровождала машина дорожной полиции и машина с государственными флагами Азербайджанской Республики.

Марафон был приурочен ко дню государственного флага Азербайджанской Республики. На финише на площади им. Абилова участников встречали руководители города Кусары. После этого не большой концерт.